New World CLUB 新會員登記活動之條款及細則

- 1. New World CLUB 新會員登記活動(「活動」)由 2022年12月1日至2023年2月28日為止(「活動期間」)供香港特別行政區(「香港」)的香港上海滙豐銀行有限公司(「銀行」)之卓越理財客戶(「滙豐客戶」)參與。New World CLUB(由新世界尊尚客戶有限公司營運)(統稱「NWC」)保留隨時終止或延長此活動之權利,而毋須另行通知。
- 2. 在活動期間,滙豐客戶須於指定連結登記成為 NWC 會員(詳情請參閱第 4 項)。成功登記的 新會員(「合資格新會員」),可尊享 CIRCLE 會籍專屬之禮遇,詳情可參閱 NWC 官方網站。
- 3. 所有參與的滙豐客戶必須年滿 18 歲或以上。
- 4. 所有參與的滙豐客戶須點擊指定連結並登記成為 NWC 會員。按該連結後,他們將被重新導向至 NWC 所建立的指定網上表格以提供所需資料。表格內所收集的資料,包括個人資料將用作建立、更新或完善相關會員於 NWC 系統之檔案(如適用)。有關收集之詳情及資料,請參閱 NWC 官方網站的個人資料收集聲明。
- 5. 所有參與的滙豐客戶必須提供正確及有效的手提電話號碼及電郵地址登記 NWC 會籍。所有參與的滙豐客戶必須是其登記的香港、中國內地或澳門的手提電話號碼的合法擁有人以接收 SMS 驗證碼。NWC 一概不承擔任何未能成功傳送的手機短訊、推送通知或電郵之責任。
- 6. 每位申請人應通過真實有效的手提電話號碼和電子郵件登記 NWC 會籍,所有以重複電話號碼及/或電郵地址的登記,或一人擁有多個會籍均不會被 NWC 接納。NWC 可將隨時要求會員提供 NWC 認為適當的信息及/或資料及/或文件,以作進一步會籍驗證。若出現任何懷疑以不誠實方法登記會籍、濫用及/或欺詐的情況,NWC 將保留權利撤銷或終止相關會員的會籍、其獲得相關禮遇或其他禮遇的資格,及進一步行動的權利,而不作另行通知。
- 7. 所有參與的滙豐客戶須確保所提供之所有資料真實,正確及準確無誤。如有任何錯誤、遺漏或無法辨識之資料,此登記申請或被視為無效並自動失效。
- 8. 登記資料一經參與的滙豐客戶遞交,將不可取消或更改。
- 9. NWC保留更改此活動之條款及細則之權利而毋須另行通知。如有爭議,NWC將保留最終決定權。
- **10**. 本條款及細則的唯一和絕對酌情權解釋權歸新世界尊尚客戶有限公司。如有任何爭議,以新世 界尊尚客戶有限公司作出的最終決定為準。
- 11. 如對此活動有任何查詢,請致電 NWC 服務熱線(852) 2138 3311 (服務時間為上午 9 時至下午 6 時)或電郵至 enquiry@newworldclub.com.hk。
- 12. 如本條款及細則之中英文版本有任何不一致或含糊之處,概以英文版本為準。
- **13.** 本條款及細則受中華人民共和國香港特別行政區(「香港」)法律管轄。 所有與本條款和條件有關的爭議均應提交具有非專屬管轄權的香港法院。

由香港上海灌豐銀行有限公司刊發 Issued by The Hongkong and Shanghai Banking Corporation Limited

